

Νέες αποκαλύψεις για τον κομμωτή με τις κρυφές κάμερες

Καταθέσεις-σοκ για τον 49χρονο που είχε καταγράψει σε 3.000 βίντεο προσωπικές στιγμές από πελάτισσές του και από τη θετή κόρη του

Του ΠΑΝΑΓΙΩΤΗ ΣΟΥΡΕΛΗ
p.sourelis@realnews.gr

Τις καταθέσεις που «έκαψαν» τον κομμωτή με τις κρυφές κάμερες στα Βριλήσσια φέρνει στο φως η Realnews. Οι μαρτυρίες των υπαλλήλων, σε συνδυασμό με τα ντοκουμέντα που βρέθηκαν, οδήγησαν στην προφυλάκισή του, ενώ σύντομα αναμένεται να καθίσει στο εδώλιο για παράνομη επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα, αλλά και για παράβαση του νόμου περί εξαρτησιογόνων ουσιών, καθώς βρέθηκε στην κατοχή του μικρή ποσότητα ναρκωτικών.

Ο 49χρονος κομμωτής ισχυρίστηκε ότι το παράνομο υλικό από τις τουαλέτες του κομμωτηρίου το κατέγραφε για προσωπική του χρήση και δεν το διένειμε σε τρίτους ή στο διαδίκτυο. Ωστόσο, οι Αρχές προβληματίστηκαν από τις καταθέσεις των γυναικών υπαλλήλων του, που υποστήριξαν ότι ο κατηγορούμενος έδινε στικάκια σε άγνωστο άτομο. «Κάθε 10 με 15 ημέρες έβγαине έξω το βράδυ και συναντούσε κάποιον άνδρα αγνώστων στοιχείων για πολύ λίγα λεπτά της ώρας. Μας έλεγε ότι του έδινε ηχογραφημένα τραγούδια που είχε στο σπίτι του. Δεν ήμασταν υποψιασμένες ώστε να κοιτάξουμε τις πινακίδες του αυτοκινήτου, ενώ δεν ξέρω αν ήταν πάντα ο ίδιος άνδρας», κατέθεσε μία από τις υπαλλήλους του.

«Εδειξε παραγμένος»

Ο 49χρονος υποστήριξε στην απολογία του πως του αρέσει η μουσική και τα στικάκια περιείχαν τραγούδια, ό,τι δηλαδή έλεγε και στις υπαλλήλους του. Γιατί όμως ταραχτήκε όταν ξεχασε ένα στικάκι στο κομμωτήριο; «Είχαμε παρατηρήσει ότι μετά τις 6 το απόγευμα λάμβανε μηνύματα στο κινητό του και διέκοπτε την εργασία του, ζητούσε συγγνώμη από τον πελάτη και πήγαινε και έδινε έξω ένα στικάκι σε κάποιον φίλο του που ερχόταν. Τον είχα ρωτήσει τι στικάκια ήταν αυτά και έλεγε ότι αντάλλασε με κάποιον φίλο του στίχους γιατί έγραφε μουσική και είχε στο σπίτι του μουσικά όργανα. Κάποια στιγμή είχε ξεχάσει ένα στικάκι δίπλα στο ταμείο και όταν ρωτήθηκε από άλλη υπάλληλο τι είναι αυτό, έδειξε παραγμένος. “Τίποτα, άσ’ το, είναι δικό μου”, είπε, το πήρε και το έδωσε στον φίλο του ύστερα από λίγο. Είχα παρατηρήσει ότι όλοι οι φίλοι του έρχονταν στο κομμωτήριο για να κουρευτούν. Αυτός όμως που αντάλλασε τα στικάκια δεν είχε έρθει ποτέ ως επισκέπτης και ο κατηγορούμενος έλεγε ότι ήταν βιαστικός», κατέθεσε άλλη υπάλληλος.

Τα στοιχεία ήταν ατράνταχτα για την ενοχή του κατηγορουμένου. Μάλιστα, ο ίδιος είχε στήσει

τις κρυφές κάμερες στις τουαλέτες του κομμωτηρίου. Σύμφωνα με όσα ανέφερε στην κατάθεσή της μια υπάλληλός του «με δική του προσωπική εργασία και δικά του υλικά ανακαίνισε πλήρως τις δύο τουαλέτες του κομμωτηρίου το καλοκαίρι του 2022. Μόνο τις τουαλέτες ανακαίνισε και του πήρε χρόνο. Υστερα από κάθε κόμμεμα έμπαινε κάθε φορά στην τουαλέτα μένοντας εκεί περίπου ένα τέταρτο της ώρας με το κινητό του, το οποίο δεν άφηνε ποτέ. Μας προ-

Ο 49χρονος κομμωτής



έτρεπε να πίνουμε νερό για να πηγαίνουμε συχνά στην τουαλέτα».

Ο 49χρονος έφτασε στο σημείο να καταγράψει ακόμη και τη θετή κόρη του! Είχε τοποθετήσει δύο κρυφές κάμερες στον θερμοσίφωνα και στο υπνοδωμάτιό της, οι οποίες βρέθηκαν από τη σύζυγό του την επομένη της σύλληψής του. Αμέσως η γυναίκα του τον κατήγγειλε στις Αρχές και ζήτησε διαζύγιο.

Δεκάδες γυναίκες

Πριν από λίγες ημέρες ολοκληρώθηκε η έρευνα της Αστυνομίας όσον αφορά τα πειστήρια που κατασχέθηκαν τον Δεκέμβριο του 2023, οπότε και συνελήφθη ο κομμωτής. Εγιναν «φύλλο και φτερό» οι δύο κάμερες, το κινητό τηλέφωνο και ο φορητός υπολογιστής. Σύμφωνα με πληροφορίες, βρέθηκαν περισσότερα από 3.000 βίντεο με δεκάδες γυναίκες, πελάτισσες του κομμωτηρίου, τη στιγμή που έκαναν χρήση της τουαλέτας και οι οποίες καταγράφηκαν εν αγνοία τους. Ο όγκος των ψηφιακών δεδομένων ξεπερνά τα 13 GB.

Σύμφωνα με πηγές, προς το παρόν δεν έχουν βρεθεί στοιχεία που να αποδεικνύουν ότι ο κατηγορούμενος μοίρασε το υλικό σε άλλους. Ο ίδιος στην απολογία του ισχυρίστηκε: «Αποδέχομαι ότι είχα τοποθετήσει δύο κάμερες καταγραφής και στις δύο τουαλέτες του κομμωτηρίου. Ημουν εθισμένος σε νόμιμο πορνογραφικό υλικό το οποίο παρακολουθούσα από σελίδες δικτύωσης και επιθυμώντας να προβώ σε αναπαράστασή του τοποθέτησα τις παράνομες



Ο ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ Νίκος Σταυρούλοπουλος

κάμερες. Αναγνωρίζω το πρόβλημά μου και επιθυμώ από την πολιτεία να με βοηθήσει με κάποιον ειδικό προκειμένου να το λύσω. Ήταν καθαρά για προσωπική μου χρήση χωρίς να υπάρχει οποιαδήποτε αναμετάδοση του βιντεοληπτικού υλικού».

Βιβλιοθηκάριος στη φυλακή

Στις φυλακές Γρεβενών, όπου κρατείται, ο 49χρονος δεν κάνει μεροκάματα κουρέα, αλλά βιβλιοθηκάριος. Και αντί να μοιράζει στικάκια με τραγούδια, όπως ισχυρίστηκε, δίνει βιβλία στους κρατούμενους.

Το επόμενο διάστημα αναμένεται να προσδιοριστεί η ημερομηνία της δίκης και ο κατηγορούμενος αναζητεί νέο συνήγορο υπεράσπισης. «Δεν χειρίζομαι πλέον την υπόθεση. Αποχώρησα διότι είχαμε διαφορετική αντίληψη για την υπερασπιστική γραμμή με βάση τις συνθήκες που έχουν διαμορφωθεί στην παρούσα φάση», δηλώνει στην «R» ο πρώην δικηγόρος του Νίκος Σταυρούλοπουλος.